

**TOLLE, LEGE!***(VEDD ÉS OLVASD! – Szent Ágoston)***B év – Évközi 28. vasárnap****Gondolatok vasárnapra****TELJESEN EGYEDÜL** – Bruno Ferrero

Egy gyerekeknek épült mozgásterápiás központ folyosóján egy kisfiú béna lábakkal - melyeket nagy, fémből készült rögzítők tartottak - szuszogva, szipogva, a földön ülve vonszolta magát.

- Emese, emelj fel engem! - nyafogott a fiatal önkéntes lány felé fordulva, aki kitárt karokkal, mosolyogva várta őt a folyosó végén. - Segíts!

A lány azonban nem mozdult, csak mosolygott.

A kisfiú dühös volt, szeméből könnycseppek buggyantak elő, de minden erejét összeszedve kinyújtotta karjait, és megdöböntő erőfeszítéssel behajlította lábait. Végül felállt, s imbolyogva bár, de apró lépésekkel elindult a folyosón.

Végláthatatlannak tűnő idő után aztán odaért a lányhoz, aki még mindig kitárt karokkal, mosolyogva várta őt.

A kisfiú a karjaiba vetette magát és örömeiben kiabálni kezdett:

- Láttad? Teljesen egyedül csináltam! Teljesen egyedül!

A lány sírva szorította magához, így maradtak hosszú ideig. Az arra járók meghatódva nézték a lány és a kisfiú tiszta boldogságát, akik egymást átölelve sírtak.

*Isten kitárt karokkal, mosolyogva vár, de arra vágyik, hogy „teljesen egyedül” tedd meg.*

**28. ÉVKÖZI VASÁRNAP** – Lukács László nyomán

A mai igehirdetést így foglalhatjuk össze: a gazdagság az örök üdvösség akadályá még akkor is, ha komolyan törekszünk az üdvösség elnyerésére. Szükségünk van az isteni bölcsességre, amely belső életünket rendezi, vágyainkat és lelki erőinket az örök javak felé irányítja.

**Bölcs 7,7-11:** Az ószövetségi olvasmány Salamon példáját idézi. Fiatal királyként nem hatalmat, gazdagságot vagy egészséget kért Istentől, hanem az Úrra figyelő, „halló szívet”. Kérése teljesült, „leszállt rá a bölcsesség lelke”.

Mellé azonban „mérhetetlen gazdagságot is kapott”, s végül ez okozta vesztét. Öregkorára hűtlenné vált Istenhez, „szíve elfordult az Úrtól”, aki büntetésül el is vette tőle a királyságot. ... Ha kis mindenünket odaadjuk, Isten az ő „mindenét”, szeretetének végtelen teljességét adja nekünk.

**Zsid 412-13:** A szentlecke egy másik viszonyt tár elénk. Istennel nem egyenrangú partnerként állunk szemben. Az Ő gondolatából születünk, jobban ismer - és jobban szeret! - bennünket, mint mi önmagunkat. Először megrettent a tény: előle nem rejthetjük el titkos, talán saját magunk előtt is titkolt bűneinket sem. Utána azonban éppen ez indít feltétlen, gyermeki bizalomra: nálunk jobban ismeri szívünk legmélyebb bugyrait, nyomorúságainkat, küszködéseinket. S ha elfogadjuk bűnös voltunkat, akkor rábízhatjuk magunkat arra, aki irgalmasságot akar, nem áldozatot, aki azért jött, hogy a bűnösöket magához hívja, „akik között én vagyok az első”.

**Mk 10,17-30:** Márk érzékletesen írja le a fiatalemberben lobogó vágyat az örök életre: odafut Jézushoz, térdre borul előtte, jó Mesternek szólítja. S hogy ez nem pillanatnyi fellángolás, hanem egész életét átfogó keresés, mutatja, hogy nem éri be a farizeusi törvénytisztelettel: többre vágyik az átlag-vallásosságnál. Benső vágya azonban erősebb az akaraterejénél: mindennek radikális elhagyására nem mer vállalkozni, ahogy pedig Jézus elvárja követőitől. Az akadály, amely visszatartja, a vagyona. Inkább Krisztusról mond le, mint arról.

„Mit tegyek?”, kérdezi az ifjú. Az örök élet nem a mi teljesítményünkön múlik, hanem ajándékba kapjuk Istentől. Ahhoz azonban, hogy minden elképzelésünket felülmúló szeretetét be tudjuk fogadni, el kell engednünk a földhöz kötőket.



#### † EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 10,17-30)



Abban az időben amikor Jézus útnak indult, odasietett hozzá valaki, térdre borult előtte, és úgy kérdezte: „Jó Mester! Mit tegyek, hogy elnyerjem az örök életet?”

Jézus megkérdezte: „Miért mondasz engem jónak? Senki sem jó, csak az Isten. Ismered a parancsokat: Ne ölj! Ne törj házasságot! Ne lopj! Ne tanúskodj hamisan! Ne csalj! Tiszteld apádat és anyádat!”

Ekkor az így válaszolt: „Mester, ezeket mind megtartottam kora ifjúságomtól fogva.”

Jézus ránézett és megkedvelte. Ezt mondta neki: „Valami hiányzik még belőled. Menj, add el, amid van, oszd szét a szegények közt, és így kincsed lesz az égben. Aztán gyere és kövess engem!”

Ennek hallatára ő elszomorodott, és leverten távozott, mert nagy vagyona volt. Jézus ekkor körülnézett, és így szólt tanítványaihoz: „Milyen nehezen jut be a gazdag az Isten országába!” A tanítványok megdöbbenek szavain. Jézus azonban megismételte: „Fiaim, milyen nehéz bejutni a gazdagoknak az Isten országába!

Könnyebb a tevének átmenni a tű fokán, mint a gazdagnak bejutni az Isten országába.”

Azok még jobban csodálkoztak, és kérdezgették egymást: „Hát akkor ki üdvözülhet?”

Jézus rájuk nézett és folytatta: „Embernek lehetetlen ez, de Istennek nem. Mert Istennek minden lehetséges.” \*

Ekkor Péter megszólalt és ezt mondta neki: „Nézd, mi mindent elhagytunk, és követtünk téged.”

Jézus így válaszolt: „Bizony mondom nektek, mindenki, aki értem és az evangéliumért elhagyja otthonát, testvéreit, anyját, apját, gyermekeit vagy földjét, százannyit kap, most, ezen a világon otthont, testvért, anyát, apát, gyermeket és földet – bár üldözések közepette –, az eljövendő világban pedig örök életet.”

**Ezek az evangélium igéi.** (rövidebb forma a \*-ig)

**KINCS** – Gyűrű Géza

A világhírű elektromérnök-tudóst, Charles Steinmetzet megkérdezték egyszer, hogy szerinte az eljövendő ötven évben milyen irányba halad a tudomány? A tudós ezt mondta:

*„Azt hiszem, a legnagyobb felfedezések szellemi téren várhatók. Egy napon az emberek rájönnek, hogy az anyagi dolgok nem sok boldogságot nyújtanak és nem serkentik az alkotóerőt. Akkor a világ tudósai kutatásaikat Isten, az ima és a szellemi erők felé fordítják, melyeket eddig mellőztek.*

*Ha eljön ez az idő, a világ sokkal nagyobb fejlődésnek lesz tanúja egyetlen generáció alatt, mint amilyenek az elmúlt négy generáció alatt volt.”*

Steinmetz halála, 1923 óta kilencvennyolc év telt el, de az emberek mégsem fordultak Isten felé, sőt, Európa szinte teljesen elfordult tőle, elkereszténytelenedett. Európában ma sem az egység felé törekszenek.

*Könyörögtem, és megkaptam az okosságot, esdekeltem, és leszállt rám a bölcsesség lelke... De a bölcsességgel együtt a többi javak is mind hozzám jöttek, és mérhetetlen gazdagságot kaptam tőle”. (Bölcs 7,7. 11).*

**HITVALLÁS** - Gyűrű Géza

Haydn, a nagy zeneszerző mélységesen vallásos és hitvalló ember volt. Amikor Kismartonban az Eszterházy herceg udvari karmestere volt, egy nagyon tehetséges, fiatal zenész került a keze alá. A törekvő ifjú egy szentmisét komponált. Haydn be akarta tanítani a hercegi udvar énekeseinek, de előtte eljátszatta a fiatal szerzővel. A zenész egymás után adta elő a szentmise részeit. Haydn mindegyikkel meg volt elégedve. Amikor azonban a Hiszekegyhez értek, a nagy művész megállította fiatal barátját:

- Micsoda? Maga fiam, pianóban kezdené énekelni a Credót? Ez képtelenség! Nem tudja azt, barátom, hogy az embernek a hitét nem suttogva kell megvallania, hanem bátran, erős hangon kell odakiáltania a világnak: "Hiszek egy Istenben!"

## **MINDENKI VIGASZRA SZORUL - Johannes Rosche**

Vigasz nélkül nem tudsz élni.

A vigasz azonban nem az alkohol, nem a nyugtató vagy bármi más szer, ami egy időre elkábíthat, de utána még sötétebb éjszakába taszíthat.

A vigasz nem is a szavak áradata.

A vigasz enyhítő kenőcs a fájdalmas sebre.

A vigasz váratlanul felbukkanó oázis a kietlen sivatagban. Általa újra képes leszel hinni az életben.

A vigasz meleg, baráti kézfogás, amely nyugalmat ad.

A vigasz: igazi barát a közeledben, aki megérti könnyeidet, aki meghallgatja meggyötört szíved fájdalmát. Aki melletted marad félelemben és kétségbeesésben egyaránt. S aki tekintetedet a csillagok felé irányítja - Isten felé!

## **KUDARC - gondolatok**

Nincs olyan fa, amelyet a szél meg ne rázott volna. (Hindu közmondás)

Nincsenek kétségbeejtő helyzetek, csupán emberek vannak, akik egyes helyzetekben kétségbeesnek. (Szólásmondás)

Kudarc? Azt sem tudom, mi az. Mindig csak pillanatnyi megtorpanásokkal találkoztam. (Dottie Walters)

A válság lehetőség, amely veszélyes szelek szárnyán vitorlázik. (Kínai közmondás)

A szél kihívására a fa gyökereivel válaszol. (Illyés Gyula)

Balsikered volt? Légy meggyőződve: nem vallottál kudarcot - csak új tapasztalatokat szerezteél. (Ecriwá de Balaguer)

## **☺ ☺ HUMOR ☺ ☺**

Az egyik ősi egyiptomi sír feltárása közben a régészek rábukkannak egy kőedényre, amely élelmiszert tartalmazott az elhunyt számára. A fedelét díszes felirat borítja. Odaviszik az írást hieroglifa-szakértő kollégájukhoz, aki így összegzi a fordítást:

- Minőségét megőrzi: Kr. u. 2000-ig.

**Szerkeszti és kiadja:** Horváth László kórházlelkész ☎ 20/ 77-386-55; 30/ 849-8280

<http://korhazkapolna.hu> ; [korhazlelkesz.sopron@gmail.com](mailto:korhazlelkesz.sopron@gmail.com); <http://www.facebook.com/korhazkapolna/>

Kórházkápolna: **szentmise vasárnap 11 órakor**

**Hívjon betegéhez időben papot, amint kórházba kerül!**

**SZENTMISE a BETEGEKÉRT és SZENTSÉGIMÁDÁS – kórházkápolna csütörtök 15 óra**